



## **Возбуждено уголовное дело по факту хищения почти 600 тысяч бюджетных средств**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области на основании материалов прокуратуры области и отдела собственной безопасности регионального управления ФСИН России возбуждено уголовное дело по факту хищения бюджетных средств в сумме около 600 тысяч рублей, по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, в апреле 2011 года между Федеральным бюджетным учреждением "Межрегиональный центр инженерно-технического обеспечения Федеральной службы исполнения наказаний" и Федеральным государственным унитарным предприятием "Управление строительства №34 Федеральной службы исполнения наказаний" заключен государственный контракт на капитальный ремонт кровли административного здания Межрегионального центра в городе Волгограде. В рамках исполнения указанного контракта на расчетный счет управления строительства перечислены денежные средства в сумме свыше 1 миллиона рублей. Впоследствии в ходе проверки полноты и качества работ установлено, что стоимость ремонта кровли была завышена, более того при его производстве использовались более дешевые материалы, чем те, которые были указаны в смете. Общая сумма ущерба, причиненного государству, составила около 600 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также причастных к нему лиц, в том числе из числа сотрудников указанных федеральных учреждений. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/730503>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---